安南: 结束叙冲突有新方案

普京:不允许"利比亚模式"在叙重演

叙利亚危机联合特使安南9日 结束对叙利亚的访问前往伊朗,他 评价与叙利亚总统巴沙尔的对话 "积极有建设性"。

"信守停火建议"

安南当天会晤巴沙尔后说,两 人就结束叙利亚冲突的新政治方案 达成一致.

安南没有透露新方案具体内 容,仅说"我强调继续推动政治对话 的重要性,巴沙尔总统接受这一点。 他再次向我确保, 叙利亚政府将信 守六点停火建议"

叙利亚外交部发言人马克迪西 说,巴沙尔与安南对话"良好,有建 设性". 叙利亚政府承诺遵守停火建 议,"希望另一方共同执行"

叙利亚通讯社报道, 巴沙尔与 安南讨论缓和叙利亚暴力的多项机 制,表示六点停火建议的成功有赖 于一些地区国家停止支持叙利亚境 内"恐怖主义"

与政府关系密切的叙利亚《祖 国报》报道,巴沙尔和安南讨论的重 点议题是上月底在日内瓦召开的叙 利亚问题"行动小组"会议,谈及如 何执行会议成果,"组建包括叙利亚



■ 叙利亚武装部队近日举行实弹军事演习

新华社 发

政府和反对派的讨渡管理机构"。

更加"关注"伊朗

安南说, 他将继续跟进与巴沙 尔达成的协议,同时敦促其他政府 和有影响力的实体作出类似努力。

他7日接受法国《世界报》采访 时说,要更加关注伊朗在化解叙利 亚危机中所扮演的角色,伊朗"应是 解决方案的一部分"。他说,一些人 称伊朗和俄罗斯为叙利亚和平的绊 脚石,"几乎没有人谈论那些向叙利

亚反对派提供武器和资金、直接介 入的国家"

巴沙尔说,美国和卡塔尔等国 家给予叙利亚反对派武器、资金和 政治支持,阻碍安南的斡旋努力。

安南9日从叙利亚飞抵伊朗, 发言人法兹援引安南的话说:"我来 这里是讨论叙利亚局势,看看我们 如何能一起努力,帮助解决问题。

伊朗旗帜电视台报道,安南将 会晤伊朗国家最高安全委员会秘书 贾利利和外长萨利希。

"反对外部干涉"

俄罗斯总统普京9日重申,支 持安南的停火建议, 主张叙利亚内 部对话解决危机,反对外部干涉。

普京当天在各国驻俄罗斯大使 及常驻代表会议上说:"我相信,我 们必须尽一切努力, 促使叙利亚冲 突各方找到一个解决所有争议的和 平政治方案。当然,与粗暴地使用外 部武力干预相比, 这更困难、更复 杂。然而,只有这样才能确保危机得 到长效解决,保障这一地区局势今 后稳定发展。

他强调,不允许西方武力干涉 的"利比亚模式"在叙利亚重演。

同一天, 俄罗斯联邦军事技术 合作局官员德齐尔卡尔恩说,叙利 亚局势不稳定, 俄罗斯将不再向叙 利亚交付战斗机等新订购武器。

叙利亚去年底与俄罗斯签署合 同,订购40架"雅克-130"型战机。 德齐尔卡尔恩说:"当前形势下,讨 论交付飞机为时过早。

俄罗斯国防产品出口公司则表 示:"理解联邦军事技术合作局的立 场,但我们是不同机构。

李良勇 (新华社供本报稿)

新华社专电 欧盟官员9日 说, 欧元集团主席容克原定一周 后结束任期, 但欧元区财政部长 会议要求他留任至年底。

欧元集团主席

将留任至年底

欧元区财长会议当天在比利 时布鲁塞尔欧盟总部举行,会议 同意容克延期至明年年初卸任。

57岁的容克是卢森堡首相, 2005年出任欧元集团主席,原定 本月17日卸任。他本来倾向干按 时交班,但在法国施压下同意留 任至年底,以换取卢森堡央行行 长默施填补欧洲央行一个空缺的 董事职位。

寻找容克的继任者甚是棘 手,德国财政部长朔伊布勒是最 可能的人选,但漕到法国反对,法 国打算推荐自己的财政部长莫斯

希腊新政府 又折一员将

新华社专电 希腊劳丁部副 部长尼科洛普洛斯 19 日以政府 与欧盟谈判立场软弱为由宣布辞 职,成为三周内希腊新政府去职 的第三位高级官员。

尼科洛普洛斯来自总理萨马 拉斯领导的新民主党, 他发表声 明称,政府准备与欧盟、国际货币 基金组织和欧洲央行组成的"三 驾马车"谈判时没有采取强硬立 场,"我辞职的唯一原因是,我认 为谈判一开始就应该强有力地展 现纠正劳工、养老金、社会安全和 福利事务严重扭曲状况的立场"

希腊新内阁 6 月 21 日宣誓 就职。候任财政部长斯图纳拉斯 22 日因身体不适入院,随后请辞 提名。几天后,海运部副部长韦尔 尼因涉嫌旗下企业与政府职位有 利益冲突而被迫辞职。

埃及总统"挑战"军方和司法体系

重开议会命今被最高宪法法院否定

埃及人民议会议长卡塔特尼9 日说,根据总统穆尔西的命令,希望 10 日重新召开议会会议。数小时 后,最高宪法法院发表声明,重申解 散议会的判决,实际上否定了重开

议长吁开会

埃及官方的中东通讯社报道, 卡塔特尼议长9日"呼吁议会10日 下午2时开会

议会大楼9日仍由军警把守. 不少穆尔西的支持者聚集在大楼 外。一些穆斯林兄弟会议员说,他们 将参加10日的会议。

埃及最高宪法法院裁定议会选 举法部分条款违宪, 年初选出的人 民议会无效并解散,埃及武装部队 最高委员会随后宣布收回立法权。 但穆尔西8日下今要求人民议会恢 复立法工作,直至新议会选出。

总统挑"事端"

分析人士认为,穆尔西这一举 措直接挑战军方以及司法体系,可 能会让埃及再次陷入动荡。

本报洛杉矶今日电 (驻美记者

徐东海) 在停止遣返部分非法移民

获得普遍认可后,美国总统奥巴马

9日再次打出一张"竞选牌",呼吁

美国国会对年收入 25 万美元以下

话说,"我相信经济繁荣建立在强大

又不断增长的中产阶级之上",如果

现有税收政策到期无法延续,中产

阶层明年的税单上将至少增加

2200美元。"现在是时候结束对最

奥巴马当天在白宫东厅发表讲

的中产阶层减税政策延长1年。



■ 穆尔西(右)9日出席一军事学校毕业典礼

埃及多家媒体9日以"政治地 震"描述穆尔西的决定,认为这可能 终结穆尔西与军方的"短暂蜜月"

但穆尔西和武装部队 最高委员 会主席坦塔维9日共同出席一军事 学校毕业典礼时坐在一起,不时相 互交谈,表情轻松。

命令遭反对

埃及最高宪法法院9日发表声

明说:"我们所有判决是最终结果, 按照法律规定不能上诉, 对所有国 家机构都有约束力。

不少人同样反对穆尔西的决 定。民族进步统一集团党赛义德说: "在任何一个国家,总统不能不尊重 司法体系。"民间人士哈菲兹说:"我 建议总统先生撤回命令, 因为你已 宣誓尊重法律和宪法。

李良勇 (新华社供本报稿)

中国声音

对日"买"钓鱼岛 我提出严正交涉

新华社北京7月9日电中 国外交部发言人刘为民9日表 示,中国已于7日分别在北京和 东京针对日本有关"购买"钓鱼岛 动向提出严正交涉。

有记者问,日本领导人7日 透露有关"购买"钓鱼岛意向后, 中国是否已向日本表明立场?

刘为民说,中国外交部和驻 日本使馆负责官员7日分别在北 京和东京针对日本有关动向提出 严正交涉, 表明中国政府捍卫钓 鱼岛领土主权的坚定立场,强调 决不允许日本对钓鱼岛及其附属 岛屿采取任何单方面行动。

愿同东盟探讨 "南海行为准则"

新华社北京7月9日电中 国外交部发言人刘为民9日说, 中国和东盟国家高官8日就制订 "南海行为准则"举行非正式讨 论,中国愿同东盟国家在条件成 熟时探讨制订"南海行为准则"。

刘为民介绍,8日在金边召 开的会议上,各方一致表示愿意 全面落实《南海各方行为宣言》及 其框架下的务实合作,以便各方 讲一步增进互信,加强合作。

他强调,"南海行为准则"并 不是旨在解决南海争议, 而是为 了增进各方互信、深化各方合作, 共同维护南海和平稳定。

韩国男子驾车 撞日使馆大门

新华社专电 韩国首尔一名 男子9日凌晨驾驶一辆小卡车撞 击日本大使馆正门, 抗议日本极 右翼分子污蔑韩国籍"慰安妇"

首尔警方说,这名金姓司机 61岁、当天4时55分驾驶卡车 撞击日本使馆大门,被负责使馆 外围守卫的警员逮捕。使馆大门 被撞开1米左右,但没有损坏。

警方援引金姓男子的话说, 他"要抗议那么日本男子在象征 慰安妇的女孩塑像前立侮辱慰安 妇受害者的木桩。

日本极右翼分子铃木信行上 月在日本使馆大门前的慰安妇少 女塑像旁竖起一块白色细木桩, 上书"竹岛(韩国称独岛)是日本 领土"。他将拍摄的照片和录像放 上互联网, 并称这座象征慰安妇 受害者的铜像是"卖淫女纪念 碑",引发韩国民众愤怒。

再打"竞选牌"开辟"新战场"

奥巴马:中产阶级减税延长一年

代表就站在他的身后

目前美国政府的个人所得税减 税政策开始于布什政府时期,将在 今年年底到期, 民主与共和两党围 绕减税政策是否延期立场截然不 同。共和党阵营倾向于将减税政策 全盘延续,包括名人政要和富豪。民 主党阵营倾向干只将中产阶级减税 策,以显示社会公平。奥巴马表示,

大多数美国人认同他的看法,"美国 人民站在我这边。

美国主流媒体认为, 奥巴马将 与竞选对手罗姆尼在税收问题上展 开一场新较量,

根据最新统计数据,美国6月 失业率仍高达8.2%,与上月相比并 无改善。为了将大冼年注意力从糟 糕的经济和就业市场转移, 奥巴马 阵营正在把竞选策略转移到赋税公

正议题上, 以攻击对手罗姆尼对富

对此, 共和党众议长博纳在一 份声明中表示:"奥巴马总统仍然在 对经济和失业问题玩忽职守, 他的 这个提议就连民主党的国会领袖和 前总统克林顿也不认可。

罗姆尼的发言人索尔则讽刺 说:"以如今的经济形势,再下去就 要对所有人增税了。

富有的美国人的减税政策了,当然, 我就是其中一员。 政策延期,并中止富豪阶层减税政 奥巴马讲话时,美国工薪阶层